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Quidway Z 51+ (ki LANSWITCH Sl &

1 LANSWITCH HE 48 BIfic &

1.1 BEXBE

1. ERMSHIBNRIIE

F1 ERGSHAXRE

" # 5] #
show display access-list acl
no undo acl eacl
exit quit
write save show version disp version
erase reset show run disp

current-configuration

show disp
tech-support diagnostic-information
show start disp

saved-configuration

router ospf ospf
router bgp bgp
router rip rip
hostname syshame
user local-user
0 simple

7 cipher
mode link-type

multi hybrid
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==
A TR

o disp £ display 4% 5, f£%A 5 LANSWITCH 4 8 i8] & 7 #39]

o disp cur 2= LANSWITCH % #7 & %k ¢4 fic. & A3k

o disp #= ping A EAEFTALE T ART AT, Fobik 3] 2 HALE

o MIFRFE L4, —RREGGA £ undo xxx, F —FFHE IR At R BRI B
A, JoA BT & K xxx abc Lk 2 A undo MR, 422 T A5 A xxx def

1.2 LANSWITCH BLE X E S5

%2 LANSWITCH BL & ¥ ==

Fs FEmHE 18R
1 G RAT WM TR AL R A R s P “ T8

2 Ja B4 ctrl+B”n] LLiE A F| boot menu #52x{

3 M HA R Please Press ENTER”, @5t I 4 G E MR —F, w&HE—¢

FRIIN TF) A et N B i A7 I CRAA AR IR 1) i 1 e )

4 BN RGN i system-view” (i \”sys” Rl AT)

5 SR 1 . vian. interface vian BEATVEGN A

6 WURMCE T telnet /7, — @B EA RS super %15

7 BrT S6500 41, HHRANAT LI Hd IR

8 A7 FH 500 007 SRR 05 B DA AR A5 T LAV

9 Jict & acl i1k v e HE A T A 15 ER

10 TAACHN LB E A I P S, WO BE vian A5 T B O BA i
11 Pl B e BRI P R CRIAAR SRR ) SR save fir & ORAFAC E:
12 TR ORAE BE A& ORATIC B OIS AN B, AT e B0 E 22k

13 WMARBEERTARE, WEMPARET (MREESHET) KM reset
saved-configuration, Jf 52T bl

==
A M =]

HAefe B FIEE 0w AL 30N 5 e @ e,




g S Y Rl
Quidway %41 H ik LANSWITCH it 4 fic 7 52451 2004/11/19

1.3 32 telnet B F

1. THRETE 5K R £H M 15t AR

SwitchA E0/1 E0/24 SwitchB
== X’
=
=T
PC

&1 telnet it &

15 RA :
4o, ML SwitchA BiTvh KW 2 ethernet 0/1 #= SwitchB ¢ ethernet0/24 53
i,

PC (1) IP Hilik >4 10.10.10.10/24, SwitchA (452 IP it B 7E vian100 (g8 11 |,
10.10.10.1/24, 1 /1] vlan 10 5 SwitchB #47T H.i%, Hilil 4 192.168.0.1/24, SwitchB
48 ] vian 100 75 4452 vian, Huhlkh 192.168.0.2/24

(1)  SwitchA JLAE f¥F 10.10.10.0/24 W B ffihbikf¥) PC telnet i1
(2) SwitchB A VFH e TR M B telnet U17]

2. &
%3 telnet Bt &
BLE g1 P s
SwitchA ZZH A UL -
[SwitchA]vlan 100 #MEE M vian 100
[SwitchA-vlan100] port Ethernet 0/10 to Ethernet
0/20

[SwitchAlinterface Vlan-interface 100

[SwitchA-Vlan-interface100]ip address 10.10.10.1
255.255.255.0

[SwitchA]vlan 10
[SwitchA-vlan10] port Ethernet 0/1
[SwitchAlinterface Vlan-interface 10

[SwitchA-Vlan-interface10]ip address 192.168.0.1
255.255.255.0

#l0E 5 switchB Hi%EM vian 10
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[H=puK:

pEd

[SwitchA]user-interface vty 0 4
[SwitchA-ui-vty0-4]
[SwitchA-ui-vty0-4]authentication-mode password

[SwitchA-ui-vty0-4]set authentication password
simple Huawei

[SwitchA-ui-vty0-4]user privilege level 3

[SwitchA-ui-vty0-4] acl 2000 inbound
[SwitchA]acl number 2000
[SwitchA-acl-basic-2000]

[SwitchA-acl-basic-2000]rule permit source
10.10.10.0 0.0.0.255

SwitchB A2 # ML & :
[SwitchA]vlan 100
[SwitchA-vlan100] port Ethernet 0/24

[SwitchB]Jinterface Vlan-interface 100

[SwitchB-Vlan-interface100]ip address 192.168.0.2
255.255.255.0

[SwitchB]user-interface vty 0 4
[SwitchB-ui-vty0-4]
[SwitchB-ui-vty0-4]authentication-mode password

[SwitchB-ui-vty0-4]set authentication password
simple Huawei

[SwitchB-ui-vty0-4Juser privilege level 3
[SwitchB]ip route-static 0.0.0.0 0.0.0.0 192.168.0.1

#WE telnet B N EMIGAE T K.
telnet G N HEMIIETT

HFUWIENE telnet & b B iLuGIF
J7 A A B0AE 72, A
BREN, WRARERL, REA

RV

# RGO vy F T 0k
0, BWHN 3 AREANRGHUE

#HE N AR 10.10.10. 0 M B HhE
AENE U M) A el Switcha

# SRV E AR R B UL BE S U7 1)
ATHN LT B % DL I — 4%
H A BRI i

telentdj ¥, TXT
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==
A M =]

o —HERITVEKE 5/ telnet A F

o AT telnet Al 7 49 IRA 0 R, 4w RIZAEE telnet Al P t4 IR, Ff A
AA B E super AL, N telnet A P R Geaf SUARMPATA TR a9 3R1E, RiEBLE
A

1.4 LiE AUX OFFR

1. IR R K R LA 5 AR

Modem £ 114
T4 \ =
Modem A
PSTN .
o~
Modem /
==
S S
82882285
Console/AUX M

B2 @i AUX DT &R
ok ik AUX 1 CBP console 1) B 5% 2AZ #b Lk 47 I &

2.BE

F4 B AUX OREZREE

ECE g2 a2

[Quidway] user-interface | #7EAZ L _LIAT user-interface aux 0 HEA console
aux 0

#5 N\ modem it X\ modem Rz,

[Quidway-ui-auxO]modem . . - .
# 51 SHUHE K modem i modemA, 1548 e HLAHE () modem

>4 modemB.

VRS EAL R B g A, com i 3k BRI
modemA &) com K

TE G 2 o b4 L BN fir & atdt 82882285 (5 AT #e Hl
modemB ] 1% 565)

SR R AT LG SR BIAS AL L
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=
A FE

o HETHH4A4TEL B 69 XML console T F= aux T 2 A = h—h

o EiEIEAA modem &K+ A 49 aux £,

e modem ZiX FE &K A h AT X

04
£

1.5 TF debug FF&

1. THRETE 5K R £H M 15t AR

=

El3 Debug ZGiRK

Vi &, PC1 55#HL A i) Console HEGLIUK HIAHE . fi it LUK A
H, ZK PCA W IP il A LUK H T /LK) VLAN Interface 7[R — M Bt o 7RI,
BB PCA kbl & 10.110.53.247/21, ZZ#ALII LA M BT ZE VLAN Interface
119 1P Hihik/& 10.110.53.248/21.

2.BE

5 $TFF debug F*

B Eidiz

pEL

all

arp

bgp
cluster
device
dhcp-relay

dot1x
information

SwitchA AZ LA & :

<Quidway>debbuging ?

All debugging functions
ARP module
BGP module
Cluster module
Device manage
DHCP relay module
Specify 802.1x configuration

#AE P AL R T T T BTG, &SR
ity EREAT IR B Z AL
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[i=buk:d a4
ethernet Ethernet module
fib FIB module

<Quidway> debugging ip packet

<Quidway>terminal monitor

ftp-server FTP server information

garp GARP module

gmrp GMRP module

gvrp GVRP module

habp HABP module

hgmpserver HGMP server module

igmp IGMP module

ip IP module

local-server Local authentication server
information

mac-address MAC address table information

modem Modem module

multicast Multicast module

ndp NDP module

ni NI module: NI Debuging
information

ntdp NTDP module

ntp-service NTP module

ospf OSPF module

pim PIM module

radius Radius module

rip RIP module

rmon RMON debugging switch

snmp-agent SNMP module

stp STP infomation

tcp TCP module

telnet TELNET module

udp UDP module

vfs Filesystem module

vrrp VRRP module

vip VTP module

vty VTY module

#ITIT 1P SRS ¢

#E L LR HT T R ¢




ey 7 e Bk

Quidway %41 H ik LANSWITCH it 4 fic 7 52451 2004/11/19
[i=buk:d TR

<Quidway>terminal debugging

% Current terminal debugging is on

<Quidway>

% Current terminal monitor is on # 78 7 A0 B A S 3T 9T R s T
Ko

S =
Z& FE

o X RJE, A undo debugging XXX, undo terminal monitor #= undo terminal

debugging * H PTA 938X X.

o HH T debug 1z & R %) console B 4k iz &, 4R 2 telnet 2 A,
W E & % ALA T #A4T info-center monitor channel 0 474, & 1| debug 13 &;

Fuik e telnet L4,

1.6 SNMP BL &

1. ThEE S K B A i3 AR

AR

E4 SNMP B &

VO : WA TAER (NMS) 5 LUK WA b Ll ik LUK AT, W T AR, 1P Huhk ok
129.102.149.23, LIKMAZHALI VLAN 20 1P Huhik>h 129.102.0.1. ZEAZ#AL I
HEAT AN FIECE : BB BUALZ FIUT M BR . BE A bRIRS D6 J7 3 LA KA Heb L I 4

B VPR AIE Trap JH R

2.BE

%6 SNMP B.&

[H=puK:

iR

<Quidway>system-view

[Quidway] snmp-agent community read public

# ARG
# PR PR AT R BR
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BLE 2 R

[Quidway] snmp-agent community write private
#OWCEE AR R BRR VA
[Quidway]snmp-agent sys-info contact Mr.Wang-Tel:3306 LB

[Quidway] snmp-agent sys-info location
telephone-closet,3rd-floor

[Quidway] snmp-agent trap enable O W WO T M s

[Quidway] snmp-agent target-host trap address | 129.102.149.23 k% Trap #3C,
udp-domain 129.102.149.23 udp-port 5000 params A5 FH i R A4 4 public.
securityname public

==
A TE:

— MU T AEFREARE Foiy FIARRIR G B TRE I, HehThieE

1.7 WEB WEEE

1. THRETE K K 2B M) ijt A

E5 WEB RMEfRE
UL PCA EEAEASHML A H35 11 0/1
wisk: PCA it WEB W4 #4522 #e ML dE 4T WEB 5 21

2. &
%7 WEB MEB &

B &S pE

£ System iy A4 T AT AL
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&tz pait 4
[Quidwaylip http directory flash:/ | ¥55E web W& SC4E) 3 H 3
[Quidwaylint vlan 1

[Quidway-Vlan-interface1]ip address 13.0.0.1 | Je SAFHMLIIE PR IP Huhik

255.255.255.0 ‘ ‘
HEAL—

W )
[Quidway-luser-admin]password B
simple 123 BE RS S8 BL K )

[Quidway-luser-admin]service-type telnet level 3

[Quidway]local-user admin

SER EIRECE UG, 78 pC WU IR WA, EMbIEA R NSt Tp b, BEAE o i i
s CEREESE T, SUEANEE SR web M . LS SHEHE, W R 2 B
RIS, W 25N wom, AIFJ7 20E £ MDs, s 77 e84, IIFES M 123456,
TR o J T AT ORI S SRR G A (152 7 5 welo W0 AZ P LIEAT B HATC . 1

R TEUT web WAERLE, JofibE web WA AE FALBIAZ#ALE flash F48 & SCHE4 A
WnmVfsFile.tar

L4 S2000-El. S2000/3000-SI. S3026E. S3026C. S3050. S3526E. S3526. S3528.
S3552. S5000 %5 R#ANAHAL S HF web B

2 LANSWITCH Efitify A # B fL &

2.1 VLAN Ec &

1. ThRER K K B 15t BR

Switch A
==

Eth 0/2

Eth 07

E6 VLAN EE

Tk A HH L 1 Ethernet 0/1 JIAE] VLAN 2 , Ethernet 0/2 i A% VLAN 3

2. &
%8 VLAN Ft &
g0k Pk o
Jil
[Quidway]vlan 2 #4117 VLAN 2
[Quidway-vlan2]port ethernet 0/1 #¥ 1 2] VLAN 2
[Quidway-vlan2]vlan 3 #6)% VLAN 3

10
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[Quidway-vlan3]port ethernet 0/2

Tk

[Quidway]vlan 2

[Quidway-vlan2]quit
[Quidway]interface ethernet 0/1
[Quidway-Ethernet1]port access vian 2
[Quidway-Ethernet1]quit
[Quidway]vlan 3

[Quidway-vlan3]quit
[Quidwaylinterface ethernet 0/2

[Quidway-Ethernet2]port access vian 3

#¥ 0 2 INF) VLAN 3

==
A M =]

B DL T A s v &5 % T VLAN 1, FE3% B £ access 552, —/ access 5%

o A 48/% T —A vian;

4o 3% 7 2 access 3T, Ndess i AR B Ib—A vian R B, %A hieiz

3% T MR K8 vian F MR,

2.2 IP btk

1

(=1

. THRER K R A M 15t AR

Eth 0/1
Vlanif 1
1.0.0.1/8

Switch A

Eth 0/2
Vlanif 2
2.0.0.1/8

————,

Aoty A,
PC1 PC2
E7 1P it AL E

P mE, ZERZHHL SwitchA A %M 1 ethetnet 0/1. ethernet 0/2, 43 5l)&
T vlan 2. vlan 3, vlan 2. vlan 3 [ =28 #4512 1.0.0.1/24. 2.0.0.1/24,
Pc1 F1 Pc2 il = )2 0 i,

11
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2. &
RO IP it &

&gz pE

[Quidway]vian 2 #0852 VLAN 2
[Quidway-vlan2]port ethernet 0/1 I

[Quidway-vlan2]interface vlan 2

[Quidway-Vlan-interface2]ip address  1.0.0.1 #4510 VLAN 2 VR 1P Hi k-
255.255.255.0
# 4 VLAN 3

8y
[Quidway]vlan 3 I3
[Quidway-vlan3]port ethernet 0/2

[Quidway-vlan3]interface vian 3 #2511 VLAN 3 7510 1P bk

[Quidway-Vlan-interface3lip address 2.0.0.1
255.255.255.0

==
A TE:

o T REMMET, bk A4EF B /£ vian B0 b {22 S6506 (441, & 49 console
0l —ANEEL RN (interface M-ethernet0) , Tyl A4 E IP sbhk,

o FEEEBHIZVAZERMAAHH), 4ol 2 —ERMM, N R4HE—/ VLAN &
#Eu,

2.3 iHO/Y trunk BI4ECE

1. THRETE K K 2B M) ijt A

&8 i [aY trunk BEE

VL JE AT L A trunk DHRER SEILIES AZ L2 8] /) vian HIE
TEiE WML A, AT AN B AZHeHL A 11 €0/1 2 vlan 10 pc; e0/2 # vlan 20
pc; e0/3 AL AL B 1) e0/3

12
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ke PEAIMLZ I vian10 ) pe v LAEIE, vlan 20 /) pc n LLH

2.BE

10 imO/Y trunk BCE

B ES1E

a4

SwitchA ZZ#H LA E :

[SwitchA] vlan 10
[SwitchA-vlan10]port Ethernet 0/1
[SwitchA]vlan 20
[SwitchA-vlan20]port Ethernet 0/2

[SwitchA-Ethernet0/3]port link-type trunk
[SwitchA-Ethernet0/3]port trunk permit vian all

#4# VLAN 10
#ui 1 e0/1 A VLAN 10
#{# VLAN 20
#ui 1 e0/2 A VLAN 20

H# B v 1 e0/3 trunk 3w 1, RRVFATE
VLAN i ik

SwitchB X #HHLELE :

[SwitchB] vlan 10
[SwitchB-vlan10]port Ethernet 0/1
[SwitchB]vlan 20
[SwitchB-vlan20]port Ethernet 0/2

[SwitchB-Ethernet0/3]port link-type trunk
[SwitchB-Ethernet0/3]port trunk permit vian all

#4# VLAN 10
#ui 1 e0/1 A VLAN 10
#{# VLAN 20
#ui 1 e0/2 A VLAN 20

#UCE I e0/3 trunk I, ARVFTA
VLAN it

=
3
A TR

o R —Atu £ trunk e, MiZsH v Tl BT %A vian;
o HHTEILT trunk 5% 2 89 PVID 4 1, =TvAf&s% 0 £ X T i@ i 44~ port trunk pvid

vlan vianid %1% #3% 2 45 PVID;

o JmRA trunk 3K K A HIEIR LAY vian id Fesk 2 4G PVID —2, NE4RL 49
VLAN 12 &2l &, XEAERE trunk a0 i E2EE.
o —ERMM ELRCEZXET XA T A hybrid 35 0, W AT ARIEH s ey 0

K EH trunk 3% 0,

13
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2.4 O/ hybrid B 4EE

1. THRETE 5K R £H M 15t AR

E9 i 0O hybrid BHERELE

YA R AL AR S 1 hybrid Ja PR S5 SEEE vian 2 18] RS Ho 1
Tk BT BT ip HUhE¥SLE R — W B, 2k =4 vian 1) pc #4 AT LLj ] server 1;
HA vlan 10, 20 L vian30 (1) 4 i o] LLijn) server 2 [A]I vian 10 H i) 2 i
) pe 7 LAYT il vian 305 vian 20 7] LA i) vian 30 ) 5 i [

2.mE

#11 i 0 hybrid B4&E

BCE i3z TR

<Quidway>sys

Enter system view , return user view with Ctrl+Z.
[Quidway]vlan 10 #He e AL 4 TR ELT vian
[Quidway-vlan10]vlan 20
[Quidway-vlan20]vlan 30
[Quidway-vlan30]vlan 40
[Quidway-vlan40]vlan 50
[Quidway-vlan50]int e0/1
[Quidway-Ethernet0/1]port link-type hybrid HEFA U, FOECE A hybrid R4
HULE It F Y pvid &8 T30 TS IR
[Quidway-Ethernet0/1]port hybrid pvid vlan 10 vlan

#4 A 2 ] UL EJE [ OB pvid
vlan, #'# % untagged vlan, XFEM

[Quidway-Ethernet0O/1Jport hybrid vian 10 40 50 | i FUA Hi ) St vl LA SIA A
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BLES1E:

TR

untagged

[Quidway-Ethernet0/1]int e0/2
[Quidway-Ethernet0/2]port link-type hybrid
[Quidway-Ethernet0/2]port hybrid pvid vlan 10

[Quidway-Ethernet0/2]port hybrid vilan 10 30 40 50
untagged

[Quidway-Ethernet0/2]int e0/3
[Quidway-Ethernet0/3]port link-type hybrid
[Quidway-Ethernet0/3]port hybrid pvid vlian 20

[Quidway-Ethernet0/3]port hybrid vlan 20 30 40 50
untagged

[Quidway-Ethernet0/3]int e0/4
[Quidway-Ethernet0/4]port link-type hybrid
[Quidway-Ethernet0/4]port hybrid pvid vlan 30

[Quidway-EthernetO/4]port hybrid vilan 10 30 40 50
untagged

[Quidway-Ethernet0/4]int e0/5
[Quidway-Ethernet0/5]port link-type hybrid
[Quidway-Ethernet0/5]port hybrid pvid vlan 30

[Quidway-EthernetO/5]port hybrid vilan 10 20 30 40
untagged

[Quidway-Ethernet0/5]int e0/23
[Quidway-Ethernet0/23]port link-type hybrid
[Quidway-Ethernet0/23]port hybrid pvid vian 40

[Quidway-Ethernet0/23]port hybrid vlan 10 20 30 40
untagged

[Quidway-Ethernet0/24]int e0/24
[Quidway-Ethernet0/24]port link-type hybrid
[Quidway-Ethernet0/24]port hybrid pvid vian 50

[Quidway-Ethernet0/24]port hybrid vlan 10 20 30 50
untagged

#SLlr b, IXFPECEZIE T hybrid
HE pvid SkiE—RR—Au A,
el Dl 2 B vian wE A
untagged vlan, R#EHlEHS pvid
vian 24 i% vian (#5510 H 8.

FL AR R R. txt
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==
A M =]

o JmR—/ %15 bybrid 3% 9, NFTVARE vian AIX AN 1 484 b K6 TR 2T
W vian 1z &, R, WA E K tagged 7 K., &N EeE A untagged 7 X;
o —EXIMMEWRELZRET XA T A trunk 380, B RTARIRH s egs%

K E A hybrid 3% 2,

25 imAREMEE

H I

=

o ey

E0/1
S=
EO/2
EO/3
= =

E0/4

A

1. HRE R K R LA M AR :

n ER, aZHblin I e0/2 to e0/4 Z TR H] - w2 B& &, {Hin 1 e0/2 to e0/4

(0 P )5 22 5 3 11 e0/1 T

2. isolate-user-vlan A3t :

[Quidway-vlan11]isolate-user-vlan enable
[Quidway-vlan11]vlan 12
[Quidway-vlan12]port e0/2
[Quidway-vlan12]vlan 13
[Quidway-vlan13]port e0/3
[Quidway-vlan13]vlan 14

[Quidway-vlan14]port e0/4

mEE -
[Quidway]vian 11 Isolate-user-vlan [¥) vlan A3
[Quidway-vlan11]port €0/1 FfE, FrLh vian 5 L EESHAL

WA SIS,
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ECEidiz a4

[Quidway]isolate-user-vlan 11 secondary 12 to 14

isolate—user—vlanff AL E . txt

Isolate-user-vlan [1)77:\i& 4 S2000/3000-SI. S2000. S3000. S3526. S3526E
RINAZHML

3. 3w M vlan RSB AR :

B E I e

[Quidway]vlan 2
[Quidway-vlan2]port e0/1 to e0/4

[Quidway-vlan2]port-isolate enable BEE vian Pt R B
[Quidway-vlan2]int e0/1
[Quidway-Ethernet0/1]port-isolate uplink-port vlan 2 BEE R D RSB vian 10 _EAT3 0

[Quidway-Ethernet0/1]

S 11 P 2 ) BTG . txct

3t 11 vian Py kG 51 77 20E 4 S2000-El. S2000C. S3528. S$3552 F 414 Hibll.
26 mACREE

1. THRETE K K 2B M) ijt A

Switch A Switch B
E0N E0N
=a >
E0/2 E0/2
E =
PC1 PC2

E10 i iCREE

17
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Ve WK, AL SwitchA 1 SwitchB i LU 928 1% . Horb SwitchA
FH % 15 14 e0/1 F1 e0/2, SwitchB T L& 135 11 %y e0/1 1 e0/2.,

ioK: G0 SwitchA () SwitchB ¥ HIEREH AT 98, Jf HAeW Sl ks &0y, 1

Uity 12K o
2. &
F12 wmOCERE
EEidiz pEE 3
SwitchA A2 AL & -
[SwitchAlinterface Ethernet 0/1
[SwitchA-Ethernet0/1]duplex full L B0t 1 DA 0 A AE A W At
[SwitchA-Ethernet0/1]speed 100 e

[SwitchA-Ethernet0/1]quit
[SwitchAlinterface Ethernet 0/2
[SwitchA-Ethernet0/2]duplex full LT 1 R ER A A, H
[SwitchA-Ethernet0/2]speed 100 ANfESE HIE N
[SwitchA-Ethernet0/2]quit
[SwitchAllink-aggregation Ethernet 0/1 to Ethernet 0/2 both #] LU R AT,
A RL OO AR AT ISR
SwitchB A2 #u A LFC & :

[SwitchBlinterface Ethernet 0/1
[SwitchB-Ethernet0/1]duplex full
[SwitchB-Ethernet0/1]speed 100

[SwitchB-Ethernet0/1]quit

[SwitchBlinterface Ethernet 0/2
[SwitchB-Ethernet0/2]duplex full
[SwitchB-Ethernet0/2]speed 100

[SwitchB-Ethernet0/2]quit

[SwitchBJlink-aggregation Ethernet 0/1 to Ethernet 0/2 both

Ui Y 2R E & 4. TXT
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==
A M =]

o ALY, o FTRES TR, TSR, Bl—/A
LI AR % O e aess KA b 5k 0 p R ARV —B, BP R Ik b
Trunk 3% 9, W& 5% 244 Trunk 5% 72 ; 4o 5% 0 694895 K A 54 Access 5%
o, AR g e aE A R AL R ) Access i T .

o TRE6Y = Suxtin IR 69 AL 5h 0 5 B R EA AR, EATR (GRAEFAY @45
&,

2.7 mORGEE

1. hRE R K R LA 5 AR

-‘-—;, = _—

as =
A

AR AR

B11 mOEEERE
VW AT B L 1 B I D B ] server XS PH G pe K454 SCHEAT A%
oK FZIEANFIR P i RS REAT RO

(1) ZETum O mEig ——3026
(2) FETUWREB——3526 il F &%
(3) HETUiMIIRMES ——E R4

2.B&E
. 3026 7~ in

=13 3026 = Min A EGEE

[h=guK: pait
[ WAt
[Quidway]monitor-port e0/8 #E X e0/8 O HMHIRO
[Quidway]port mirror e0/1 #E X e0/1. e0/2 il

[Quidway]port mirror e0/2

[(NE W R
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[Quidway]port mirror e0/1 to e0/2 observing-port e0/8

o 3526/3526E/3526C/3026E/3026C %4

#14 3526 inOEGELE

BCE gz TR

[Quidway]acl number 3000 #iE 49 Vs | 50 51 %

[Quidway-acl-adv-3000]rule O permit ip source 1.1.1.1 0

destination 2.2.2.2 0 BTG po 1 ip HUIE 450

[dQui(.jwa-y-a<1zl-fc1lv;3;)00]rule 1 permit ip source 2.2.2.2 0 1111 F12.2.2.2, 5 X4 mILL
estination 1.1.1. & pe 1 ip MO SERN F 1
[Quidway-acl-adv-3000]quit [ 1) 2 2t 0 )

[Quidway]mirrored-to ip-group 3000 interface €0/8 # SO G pe L2540 S0

14 3] I 11 e0/8 1k

. 3526/3526E/3526C/3026E/3026C #741

#15 3526E in R GE &

&gz Pk 2
[Quidway]acl number 4000 #HEE— 6 pe FAEATHAL 0/1
[Quidway-acl-link-4000Jrule O permit ingress interface | %ill, 73— f pc HAEAHAL
Ethernet0/1 egress interface Ethernet0/2 0/2 i1, fBRE server BAEAL

[Quidway-acl-link-4000]rule 1 permit ingress interface bl e0/8 M.
Ethernet0/2 egress interface Ethernet0/1

[Quidway-acl-link-4000]quit
[Quidway]mirrored-to link-group 4000 interface e0/8

. S$2000-S1/S3000-S1/S3050/S5000 4]

=Sk pates
[Quidway]monitor-port Ethernet0/1 2 SUWRE
[Quidway] mirroring-port Ethernet0/2 both E N

==
A =]

e S2026/S2016/S2008/S2403H #4355 2 4% Bt & = S3026 — K.
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e S3026E/S3026C/3526E/S3526C/3526 ) X #F 3 FiAeisets, 4R = &R,
Z ERMA .

2.8 HEEEERE

1. ThEE S K B A M i3 AR

Switch A
=
G1/1 G2/1
G1/1/ \ -
== =
Switch B Switch C

E12 HEEEEE

Vi &, AZ#HL SwitchA L& 1000M [ GigabitEthernet 1/1 & SwitchB
] GigabitEthernet 1/1 %, [F]i SwitchA i@ & 1000M [0 GigabitEthernet 2/1
Lj SwitchC 1] GigabitEthernet 1/1 % #%.

T3k 1:SwitchA 1E R HES T HHLE B SwitchB 1 SwitchC, Zsk SwitchA i 1]
10.10.10.1/24 1F JyHEZ Huhkih .

2. &
=16 HEEERE
EEHE R
SwitchA 22 LT ' -
[SwitchA]stacking ip-pool 10.10.10.1 3 I HE S A B I
[SwitchA]stacking enable #MUAeHES, JLRMEE M AHALIIA -
HAERBFER:

[stack _0.SwitchA]display stack
Main device for stack.

Total members:2

BEES I AE R
[stack_0.SwitchA]display stacking members
Member number:0

Name:stack_0.SwitchA
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BLE S

e

Device:Quidway S3526
MAC Address:00e0-fc00-0003
Member status:Cmdr

IP:10.10.10.1/16

Member number:1
Name:stack_1.SwitchB
Device:Quidway S3026
MAC Address:00e0-fc06-a045
Member status:Up

IP: 10.10.10.2/16

Member number:2
Name:stack_1.SwitchC
Device:Quidway S3026
MAC Address:00e0-fc06-a045
Member status:Up

IP: 10.10.10.3/16

SR A AN SwitchB:
<stack_0.SwitchA>stacking 1

KRG HAL SwitchC
<stack_0.SwitchA>stacking 2

#5 SA AS AL switchB

LSRR A RS B AL switchC

HEBE BN E. txt

P
3
A If:%\:

o AT, HEMIEAT, EIEELMERE MU,
o BHFENTHELSERN ZIM LA interface vian 1, FIAmER T 2 ZE X

#A, HAREAZIE VLAN 1 8 BT,
S6500 % 7] KIFEAUR L 538 &,
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2.9 HGMP V1 B2 &

1. THRETE 5K R £H M 15t AR

Switch A
;:
EO0/23 0/24
EO0/16 EO/16
== ==
Switch B Switch C

E13 HGMP V1 EEEE

P i, AS#Hl SwitchA JE 1 ethernet 0/23 5 SwitchB [1 ethernet 0/16 4%,
[l SwitchA it ethernet 0/24 5 SwitchC 1] ethernet 0/16 %% .

i3k 1:SwitchA 15 HGMP Server A2 K& HL HGMP clinet AZ#:H1l SwitchB Al
SwitchC, 7E Switch A "7 /3 HGMP server 125 .

2. BcE
%17 HGMP V1 BL&
B Bidiz pE
SwitchA A2 #e LT '«
[SwitchA] hgmp enable #JT )55 HGMP Server 145

[SwitchA] interface e0/23
#3173 1 HGMP g
[SwitchA-Ethernet0/23]hgmpport enable

[SwitchA] interface e0/24
[SwitchA-Ethernet0/23]hgmpport enable
[SwitchA] hgmp enable #A R VE NI HGMP Client 42
[SwitchA-hgmp] display lanswitch all Al

Lanswitch list.........

------------------ #ILFK A Switch A 1K) e0/23 L H
No. 1 Bl T — A H L S2016B, 1
__________________ W&,

Position : LANSWITCH[0/0/23-/]
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EEidE Pk

PortMode : TREE_MODE
Lanswitch Name : #it N\ S2016B ML E I, *IH
Model : Quidway S2016B AR () S B4 T IC
Device ID : V.30.1
MacAddr : 00e0-fcOc-0f44
Status : NORMAL

[SwitchA-hgmpllanswitch 0/0/23-/

[SwitchA-lanswitch0/0/23-/]

=
A =]

o JwXk client %2 B £ 7| AL, A Z4AE T B E hgmp enable;

o +4oX client 5% R 24 B 49 %M, £ boot menu E ¥ Fi4EH B HGMP 42X Bp
T

o HGMP CLENT 5% 69 EAT3% 0 5o R 45 A 49560, TN R EE .

210 &8 EE (HGMPV2) E&

1. IR R K R LA i5 AR

Switch A
==
EO0/1 Eo/2
E0/24/ \E0/24
== ==
Switch B Switch C

E14 EHEERE

P WiE, AHHL SwitchA i1t ethernet 0/1 15 SwitchB [f] ethernet 0/24 %%,
[A] i SwitchA i i ethernet 0/2 5 SwitchC [ ethernet 0/24 %E#;.

iRk 1:SwitchA 15 K iy 2 A b LKA BE Ak 72 A2 bl SwitchB Fl SwitchC, sk A% ]
SwitchA i 10.10.10.1/24 {E N 4ERERUIEN, SERER A FR 4 huawei.
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2. BCE

*18 EHEEME

[W=guK:- e
SwitchA ZZ#H AL E :
[SwitchA]cluster
[SwitchA-cluster]ip-pool 10.10.10.1 24 A5 S AL (1 H
kit
[SwitchA-cluster]build Huawei HUCE R AR
[huawei_0.SwitchA-cluster]auto-build #HH ir2 B 3 IR

Collecting candidate list, please wait...

Candidate list:

Name Hops MAC Address Device

SwitchB 1 00e0-fc06-a045 Quidway S3026

SwitchC 2 00e0-fc06-a021 Quidway S3026 #ILANEIN Y, R4
Add all to cluster?(Y/N)y A

Cluster auto-build Finish!

2 member(s) added successfully.

AERR G

[huawei_0.SwitchA-cluster]display cluster members

SN  Device MAC Address Status Name

0 Quidway S3526 00e0-fc00-0003 Admin  Huawei_0. | #Up 3/ i 1E %
SwitchA

1 Quidway S3026 00e0-fc06-a045 Up Huawei_1.

SwitchB

2 Quidway S3026 00e0-fc06-a021 Up Huawei_3.

SwitchC

[huawei_0.SwitchA-cluster]

BTN AL HHL SwitchB:

<huawei_0.SwitchA>cluster switch-to 1

|

# OB ORI AT R ML
swtichB

B R AL L SwitchC

<huawei_0.SwitchA>cluster switch-to 2

N

#% 3R A AL
swtichC

SEREE BT txt
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arapere
A =

Bl B LT BB R RIBAL LA interface vian 1, FTvhde R m il 2 — BRIk

M, EREL)ZIEVLAN 1 83T,

3 LANSWITCH 5%k i B BB it &

3.1 STPEE

1. THRETE K R £H M 15t AR

Switch A

Switch C

Switch B

==

Switch D

E15 STP B &

Ve W, AZHHL SwitchA. SwitchB 1 SwitchC #ili ik GE 4% 11 1 3%
F1 SwitchC AZ AL ZAZ AT HHL, FR T4

Fok: BREAWLHELT STP B,

26
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Quidway F 411Kt LANSWITCH St A1 e 5 5 1] 2004/11/19
2.STPEC.E
%19 STP L&
B Eid1E pap 23

SwitchA ZZH A LIL & :

[SwitchA]stp enable #i3 ) A B B AL

SwitchB A2 # LA & :

[SwitchB]stp enable #Ji3 2)) A O P AL
[SwitchB]stp root primary HIECE AN Y

SwitchC AT ALEC & «

[SwitchC]stp enable #Ie1 BN 2E O B
[SwitchC]stp root secondary HIC B AT A 2 O MAF
SwitchD Az AL :

[SwitchD]stp enable #I5 ) A s

==
A M =]

o BT ZARMGML B BHZ 32768, W BHANIEE £ — 4 THAHR T
M, AT VAGE A5 PR S ok I
o HHFHTITFARSKE, IR # O HLT B A RKIN, Hdeds PC 4955 2 2

A h sk AR X
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3.2 BHMNEE

1. THRETE 5K R £H M 15t AR

= =
e =

E16 AR

Ve 4, A2 lanswitchA. lanswitchB. lanswitchC 528 I i% . H:# lanswitchA
I vlan 10 )53 %, interface vlan 10 1) IP Huhik 424 10.1.1.1 /24, lanswitchA
Al lanswitchB it VLAN 20 H3%, lanswitchA I vian 20 [ i 4% 11 Hhk 4 20.1.1.1
124, lanswitchB I vian 20 [+ 1 Hihk % 20.1.1.2 /24; lanswitchB #i1 lanswitchC
L vian 30 H.i#%, lanswitchB I vian 30 ) i 4% 1 Hutik >4 30.1.1.1 /24, lanswitchC
|- vian 30 (¥ HE4% E k24 30.1.1.2/24; lanswitchC |- vian 40 #2545/, interface
vlan 40 ] IP Hisik>4 40.1.1.1/24

iR AL BT B A R, fRilE PCA AT PC2 T3

(PC1 i IP Hihil: >4 10.1.1.2/24, K<k 10.1.1.1; PC2 i) IP Huhik oy 40.1.1.2/24,
Wk 40.1.1.2)
Wi nl’s Hig T RIP. OSPF fRLE .

2. BB
. rip:
%20 RIP thiylEe &
B Eidiz pak 4
LANSWITCHA:
[SwitchA]VLAN 10 #ILE A2 VLAN 15 5

[SwitchA-vlan10]JPORT  (VLAN 10 3 1)

[SwitchA-vlan10]Int vian 10
[SwitchA-VlIan-interface10]lp add 10.1.1.1 255.255.255.0
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ECEidiz e

[SwitchA]Vlan 20

[SwitchA-vlan20]Port (vlan 20 {3 1)
[SwitchA-vlan20]Int vian 20

[SwitchA-Vlan-interface20]lp add 20.1.1.1 255.255.255.0
[SwitchA-Vlan-interface10]quit

[SwitchA]rip
[SwitchA-rip]Network 10.1.1.0

[SwitchA-rip]Network 20.1.1.0 #)33) RIP #HiX
#M 10.1.1.0 MBI KA
LANSWTICHB: ozl rRIP % Hife B

[SwitchB]VLAN 20
[SwitchB-vlan20]PORT  (VLAN 20 #3511
[SwitchB-vlan20]Int vlan 20

[SwitchB-Vlan-interface20] Ip add 20.1.1.2
255.255.255.0

[SwitchB-Vlan-interface20]Vlan 30
[SwitchB-vlan30]Port (vlan 30 ff]ii 1)
[SwitchB-vlan30]Int vian 30

[SwitchB-VIan-interface30] Ip add 30.1.1.1
255.255.255.0

[SwitchB-Vlan-interface30]quit
[SwitchB]rip
[SwitchB-rip]network 20.1.1.0
[SwitchB-rip]network 30.1.1.0

LANSWITCHC:

[SwitchC]VLAN 30

[SwitchC-vlan30]PORT  (VLAN 30 (¥ 1)
[SwitchC-vlan30]Int vlan 30

[SwitchC-Vlan-interface30]lp add 30.1.1.2 255.255.255.0
[SwitchC-Vlan-interface30]Vlan 40

[SwitchC-vlan40]Port (vlan 40 {35 1)
[SwitchC-vlan40]int vlan 40

[SwitchC-Vlan-interface40]lp add 40.1.1.1 255.255.255.0
[SwitchC-Vlan-interface40]quit
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B ES1E

e

[SwitchC]rip
[SwitchC-rip] network 30.1.1.0
[SwitchC-rip] network 40.1.1.0

OSPF:

%21 OSPF B &

[H=pur:

iR

LANSWITCHA:

[SwitchA]JVLAN 10

[SwitchA-vlan10]PORT  (VLAN 10 15t -1
[SwitchA-vlan10]Int vian 10

[SwitchA-Vlan-interface10]lp add 10.1.1.1 255.255.255.0
[SwitchA-Vlan-interface10]Vlan 20

[SwitchA-vlan20]Port (vlan 20 ff]ii 1)
[SwitchA-vlan20]Int vian 20

[SwitchA-Vlan-interface20]lp add 20.1.1.1 255.255.255.0
[SwitchA-Vlan-interface10]quit

[SwitchA]Ospf

[SwitchA-ospf]Area 0

[SwitchA-ospf-area-0.0.0.0]Network 10.1.1.1 255.255.255.0
[SwitchA-ospf-area-0.0.0.0]Network 20.1.1.1 255.255.255.0

LANSWTICHB:

[SwitchB]VLAN 20

[SwitchB-vlan20]PORT  (VLAN 20 [#3%i 1)
[SwitchB-vlan20]Int vlan 20

[SwitchB-Vlan-interface20]lp add 20.1.1.2 255.255.255.0
[SwitchB-Vlan-interface20]Vlan 30

[SwitchB-vlan30]Port (vlan 30 13 1)
[SwitchB-vlan30]Int vlan 30

[SwitchB-Vlan-interface30]lp add 30.1.1.1 255.255.255.0
[SwitchB-Vlan-interface30]quit

#EEMK vILAN E B

#/55) osPF B EIHN
#HEEX RS

# A% R B B D BRI R AR
BHER
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BLE 2 iR

[SwitchB]Ospf

[SwitchB-ospflArea 0

[SwitchB-ospf-area-0.0.0.0]Network 20.1.1.2 255.255.255.0
[SwitchB-ospf-area-0.0.0.0]Network 30.1.1.1 255.255.255.0

LANSWITCHC:

[SwitchC]VLAN 30

[SwitchC-vlan30]PORT  (VLAN 30 ¥ 11)
[SwitchC-vlan30]int vlan 30

[SwitchC-Vlan-interface30]lp add 30.1.1.2 255.255.255.0
[SwitchC-Vlan-interface30]Vlan 40

[SwitchC-vlan40]Port (vlan 40 i 1)

[SwitchC-VIan40]int vlan 40

[SwitchC-Vlan-interface40]lp add 40.1.1.1 255.255.255.0
[SwitchC-Vlan-interface30]quit

[SwitchC]Ospf

[SwitchC-ospf]Area 0

[SwitchC-ospf-area-0.0.0.0]Network 30.1.1.2 255.255.255.0
[SwitchC-ospf-area-0.0.0.0]Network 40.1.1.1 255.255.255.0

3.3 HiBRLE

1. hRE R K R LA i5 AR

AR
Vlan 100
- Switch A
Vlan 10 Vlan 20
Switch B ? ? — @ Switch C
= =
P, A,
PC1 PC2

E17 ZEXBABEEE
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UL W, )RR HML SwitchA TR FATE G111 ARG B, Mokl
192.168.0.10/24 , ~ i ML IE Bz 41 #% e 45 75 #: 11 interface vlan 100, kb4
192.168.0.1. vlan10 Fl vlan20 FH: P4~ 2 <c #h/l SwitchB FI SwitchC, il
10.10.10.1/24 #110.10.20.1/24.

F5k 1:7F SwitchA. SwitchB i1 SwitchC izf7413& M, Zisk L3 FEE N IP
PIM-SM #38,.

2. &
22 HIERE

B Ed1E PR

switchA:
[SwitchA]multicast routing-enable #ILHEZ B
[SwitchAlint vlan 100

[SwitchA-Vlan-interface100]ip add 192.168.0.1 255.255.255.0
[SwitchA]int vian 10

[SwitchA-Vlan-interface10]ip add 10.10.10.1 255.255.255.0
[SwitchA-Vlan-interface10]pim SM
[SwitchA-VlIan-interface10]quit

[SwitchAlinterface Vlan-interface 20 #ERR M LA 3) PIM SM
[SwitchA-Vlan-interface20]ip add 10.10.20.1 255.255.255.0
[SwitchA-Vlan-interface20]pim SM
[SwitchA-Vlan-interface20]quit

[SwitchA]pim

[SwitchA-pim]c-bsr vian 100 24 #ez 1 LAz PIM SM
[SwitchA-pim]c-rp vlan 100
#it N PIM &
swtichB,switchC 1] UKL E , Bi# % K IGMP SNOOPING, A | #Jig % &% BSR
PL ARG AL i 3 multicast routing-enable . A0 7 RP

ZRTHHARERCE. txt
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==
A M =]

PIM-DM &z & ARst 4, REH:

o % Z%ALA TH E multicast routing-enable

o fitu FELE PIM-DM

o REZME c-bsrFcrp

4o R R ERBM, W REEZENE TEE igmp-snooping BP 7T;
B 77 Z#ALET IGMP R 2.4 VAIV2 Ak,

3.4 DHCP-SERVER B &

EO0/2 E0/4
EO0/3
= = =
—_ — —_—
AR ;.;gxwr-gwﬁe\ sy

1. THRETE KB M ILRA:

wn L, AL R PC I AZ He L ah A5 3R I 1P ikt . i 11 e0/2 to e0/4 #J7E vian2
H341, vian2 [ IP H#itil->4 10.0.0.1/24

2. &

B &SR iR

Switch AZ HALC & -

[Quidway]vlan 2

[Quidway-vlan2]port e0/2 to e0/4

[Quidway-vlan2]int vian 2

[Quidway-Vlan-interface2]ip add 10.0.0.1 255.255.255.0
[Quidway-Vlan-interface2]dhcp select interface
[Quidway-Vlan-interface2]dhcp server dns-list 10.0.0.2 ?

[Quidway-Vlan-interface2]dhcp server dns-list 10.0.0.2
[Quidway-Vlan-interface2]dhcp server domain-name
huawei.com

[Quidway-Vlan-interface2] dhcp server expired day 20 hour
10
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BLE 2 R

DHCPSERVER Y HL Y FC & . txt

HE: KA #HL A S3526E 1) vrp3.10-0031 F1LLJE HIRRAS & S3528/S3552 1]
vrp3.10-0012 F1LLJ5 IRIRAS o

3.5 DHCP-RELAY BEL&

1. THRETE K K £ M ijt AR

]
I: DHCP server

Vian 100

Switch A

Vlan 10 Vlan 20
= =
AT ‘,;5,(.\‘,‘; T
PC1 PC

18 DHCP H#tfc &

UiE . Wi, AL SwitchA @it BAT T G1/1 &% DHCPserver, Hilikh
192.168.0.10/24, = #HeHli%E+%: DHCP server #: 11 interface vlan 100, Huht %y
192.168.0.1. FEEHANH M EL, vian10 F1 vian20, vian 10 5 (135 K 4 ethernet
0/1 ¥ ethernet 0/10, MEt} 10.10.1.1/24, vlan 20 13,53 114 ethernet 0/11 %)
ethernet 0/20, ME:h 10.10.2.1/24.

F53Rk: {F Switch it '® DHCP 4k

2. B E
%23 DHCP H#tfic &
B &tz PR 3
SwitchA 2 H L E -
[SwitchA]dhcp-server 0 ip 192.168.0.10 #+5 52 DHCP server0 [ IP Hh
ik
[SwitchAJvlan 100
[SwitchA-vlan100]port GigabitEthernet 1/1 #Iid & 45 4: DHCP server HJ
[SwitchA-vlan100]q vlan .
[SwitchAlinterface Vlan-interface 100
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[H=puK:

iR

[SwitchA-Vlan-interface100]ip
255.255.255.0

address 192.168.0.1

[SwitchA]vlan 10

[SwitchA-vlan10]port Ethernet 0/1 to Ethernet 0/10
[SwitchA-vlan10]q

[SwitchAlinterface Vlan-interface 10

[SwitchA-Vlan-interface10]ip
255.255.255.0

[SwitchA-Vlan-interface10]dhcp-server 0
[SwitchA-Vlan-interface10]q

address 10.10.1.1

[SwitchA-vlan10]vlian 20
[SwitchA-vlan20]port Ethernet 0/11 to Ethernet 0/20
[SwitchAlinterface Vlan-interface 20

[SwitchA-Vlan-interface20]ip
255.255.255.0

[SwitchA-Vlan-interface20]dhcp-server 0

address 10.10.2.1

#7500 vian10, W B b hik
10.10.1.1/24

#ig€ vlan 10 ffi I DHCP
server0Q [k

#4500 vian 20, KBk
10.10.2.1/24

#3585 vlan 20 ff F§ DHCP
server0 [F sk

DHCPH é_ﬁ_éFﬂaﬁ. TXT

3.6 802.1X BLE

1. THRETE K R £H M) 15t AR

|
I; Radius server

Vian 100

lo”’._ 4

Switch A

Vian 20

AT

PC2

E19 802.1X L&
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UL i, L SwitchA it FATE G1/1 48 RADIUS server, Hihikoh
192.168.0.100/24, ~Z#:Hi%# RADIUS server 41 interface vlan 100, Hililhy
192.168.0.1. NE:FA /T MEL, vian10 Al vian20, vian 10 £33 ()3 4 ethernet
0/1 %) ethernet 0/10, ME K 10.10.1.1/24, vian 20 .53 124 ethernet 0/11 3]

ethernet 0/20, MEHS 10.10.2.1/24.
Fk: 1F Switch EACE 802.1X

2.BE

F24 802 1X BLE

BLE iz

e

A HAIE L

[SwitchA]vlan 100

[SwitchA-vlan100]port GigabitEthernet 1/1
[SwitchA-vlan100]quit

[SwitchAlinterface Vlan-interface 100

[SwitchA-Vlan-interface100]ip address 192.168.0.1
255.255.255.0

[SwitchA]vlan 10

[SwitchA-vlan10]port Ethernet 0/1 to Ethernet 0/10
[SwitchA-vlan10]quit

[SwitchAlinterface Vlan-interface 10

[SwitchA-VIan-interface10]ip
255.255.255.0

[SwitchA-VlIan-interface10]quit

address  10.10.1.1

[SwitchA-vlan10]vlan 20
[SwitchA-vlan20]port Ethernet 0/11 to Ethernet 0/20
[SwitchAlinterface Vlan-interface 20

[SwitchA-Vlan-interface20]ip
255.255.255.0

address  10.10.2.1

802.1X AHCHL & :
[SwitchA]dot1x
[SwitchA]dot1x interface eth 0/1 to eth 0/10

[SwitchA]local-user test

[SwitchA-user-test]service-type lan-access

#A M GIE AT RADIUS server,
ATAT LK &) 1 11 RADIUS server 2
i,

# i & vlan 100 , Hu s K
192.168.0.1/24
# W% o vian10 , M OB M oHE K

10.10.1.1/24

#%  vian 20 ,
10.10.2.1/24

BB s bk b

#RHBAAIE T MAC IAIE T =
#U7ERT 10 Ao 0 BT 802.1X

#HIX R k44 31, system, I H. 45345,
51 #4 radius 5% system,
HI0RAK A B4 18k system, nfLALLF
MK “RADIUS AIFFCE " &,
SR R4S #s btk > 127.0.0.1, AGIE/
T3 11433 9 1645/1646.
HRIMAHH P test, 54 test (1
)

HAUH P98I0 vian FIECE 1P Mk 450
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&z Pk 2
[SwitchA-user-test]password simple test AP EAR I, A EE . L3 802.1X
oy

#¥ B IIE 78 RADIUS, RADIUS

WNUEAN D A H A o
RADIUS AR E
[SwitchA]dot1x #E FUF RS A
[SwitchA]dot interface eth 0/1 to eth 0/10
[SwitchA]Jradius scheme radius1
[SwitchA-radius-radius1]primary authentication
192.168.0.100 #ABIDAUERN T B AE— DR ds &
[SwitchA-radius-radius1]primary accounting #key IV i% 5 IR 4542 1 B3k

192.168.0.100

H#ZHHLE LS RADIUS 550 2451t 44
I — AN,
#AE L 5| FH R TH 3 & 1) radius 5 %

[SwitchA-radius-radius1]key authentication test
[SwitchA-radius-radius1]key accounting test

[SwitchA-radius-radius1]user-name-format
without-domain

[SwitchA]domain Huawei

[SwitchA-isp-huawei] radius-scheme radius1

802. 1XALE . txt

==
3
A TR

o —RBATENRA P L EZIm LR, KOIEP BINEA RN P 4 ik E
Zhn LR,

o VAL A %AMA Ti# 44 domain default enable domain-name k4§ 7% #: 4 ¢
WA, XA R A P ATINEG AR ZR N P 5, N R A B8 48 2 3R % kit
AriNEAIT 3

o FTEIBRZ IR A P RS T RIEIATN, TAERLNE Tilidasd
dot1x supp-proxy-check xxx % IL;

o FHMALIE LI S FINIEF X (PAP. CHAP. EAP-MADS5) , # /£ A %A
T i@ 12474 dot1x authentication-method xxx e B ( 4o R oA 4T A X L&44,
R LA L S APIAES X, R L 69 CHAP JAGES K. )
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3.7 VRRP B &

1. THRETE 5K R £H M 15t AR

Host B
T A
==
/ \LE-;\
Switch A ‘ Switch B
N
-
Host A

E20 VRRP ELE&E

P i, AZHHL SwitchA it ethernet 0/24 5 SwitchB [1) ethernet 0/24 %42,
[ Iy 42 HostA, SwitchA il SwitchB L7437 8P4~ EH2 1, interface vian 10 Al
interface 20 ¥ =242, 1 interface vlan 10 73511+ ethernet 0/24 i I,
interface 20 117 ethernet 0/23 3 1, Mk HIH .

k. SwitchA F1 SwitchB 2 )i VRRP, interface vlan 10 i 4 el 4% 11,
Switch A hE# 7%, LI Y, SwitchB 4y 1345, Host A EHLIK N <X &y VRRP
MEFUM O 1P192.168.100.1, HHATIUA & . Vilizin E AL Host B10.1.1.1/24,

2. &
%25 VRRP EL&E
EEidiE pE it
SwitchA ZZ LI & :
[SwitchA] vlan 10
[SwitchA-vlan10] port Ethernet 0/24 #A1% vian 10,vlan 20,HE 4
[SwitchA]vlan 20 # 11 interface  vian

[SwitchA-vlan20]port Ethernet 0/23 10,interface vian 20.

[SwitchA-vlan20]int vian 20

[SwitchA-Vlan-interface20]ip add 11.1.1.1 255.255.255.252
[SwitchA-Vlan-interface20]quit

[SwitchA] interface vlan 10

[SwitchA-Vian-interface10fip ~ address  192.168.100.2 | #UH& VRRP AL 1, izl ¢
255.255.255.0 5 192.168.100.1

[SwitchA-Vlan-interface10]vrrp vrid 1 virtual-ip 192.168.100.1 | # & & VRRP 411055 N
120, #4454 100

#EL 152 Br 1P Mk

[SwitchA-Vlan-interface10]vrrp vrid 1 priority 120

#BLE I
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[H=pur

iR

[SwitchA-Vlan-interface10]vrrp vrid 1 preempt-mode

[SwitchA-Vlan-interface10]vrrp vrid 1 track Vlan-interface 20
reduced 30

[SwitchA-Vlan-interface10]quit
[SwitchAlip route-static 10.1.1.1 255.255.255.0 11.1.1.2

Switch B fit ' :

[SwitchA] vlan 10

[SwitchA-vlan10] port Ethernet 0/24

[SwitchA]vlan 20

[SwitchA-vlan20]port Ethernet 0/23

[SwitchA-vlan20]int vian 20

[SwitchA-Vlan-interface20]ip add 12.1.1.1 255.255.255.252
[SwitchA-VlIan-interface20]quit

[SwitchA] interface vlan 10

[SwitchA-Vlan-interface10]ip address 192.168.100.3
255.255.255.0

[SwitchA-Vlan-interface10]vrrp vrid 1 virtual-ip 192.168.100.1

[SwitchA-Vlan-interface10]vrrp vrid 1 preempt-mode

[SwitchA-Vlan-interface10]
[SwitchA-Vlan-interface10]quit
[SwitchAlip route-static 10.1.1.1 255.255.255.0 12.1.1.2

R E WM E WA RNA
interface vlan 20, 41 % i O
Down $afJt 56 FAIL 30

HICE — 5% B 7 9 B
A H

3.8 @i ezl

1

- THRER K R A M 15t AR
I o4 B8 - i) 5 i) 4 7
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Interface1

10.1.1.1/24
= = =
— — ——

E21 B a)ify (e

YWl &, PCA. PCB F PCC i sg#pl HiE. Hh PCA [ IP Hidik oy
10.1.1.2/24,PCB 1] IP #i4ik o4 10.1.1.3/24, PCC 11 IP thihik>h 10.1.1.4/24

Ti3Kk:PCA. PCB #l PCC Z[n] 5w ijilal, Rl PCA wJLAijjin) PCB. PCC, {H &

PCB. PCC Afgvjin) PCA

o AFIMBCH U )42 ]

Interface2 ip
10.1.2.1/24
Interface1 ip E = ’ Interface3d
10.1.1.1/24/ ‘ \ 10.1.3.1/24
= = =

ip

El22 7[E) M B B8 [ i () 4 )

YWl ¥, PCA. PCB # PCC iiidag#pl hi%. Hh PCA [ IP Hidik ol
10.1.1.2/24,PCB 1] IP Husil- 24 10.1.2.2/24, PCC ] IP Hutikoh 10.1.3.2/24, XN

WO HBAE 2 00 10.1.1.1/24, 10.1.2.1/24 F110.1.3.1/24

#isk:PCA. PCB fl PCC  [a]5g s nijin), B PCA m]LAyjjin) PCB. PCC, {Hj&

PCB. PCC Afigvin) PCA
2.BE

. [ii] 4 B P[] ping i &
L S3526E Jfiil:

%26 E—ME PING & i aizH]

BLEidiE

TR

PCA 535 ML e0/1 i ITAHE, FCE R
[Quidway]acl number 3000

#NCE 2 U P
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#ACE S5 i R, 2

[Quidway-acl- adv-3000]rule deny icmp source 1.1.1.1 0 WA AT 5 11 A9 N 8 SC H 3 11 2

destination 1.1.1.2 0 icmp-type echo e0/1

[Quidway]packet-filter ip-group 3000 HHE LA

L 6506 i
EEEidiz pait 4

PCA 52z HbLIts e4/0/1 S CUAIE, FLE W

[Quidway]acl number 3000 L EP RV A F )

[Quidway-acl-adv-3000]rule 0 deny icmp source # A EY R ST RO, AR

1.1.1.1 0 destination 1.1.1.2 0 1.1.1.1 Ping i 1.1.1.2

[Quidway-acl-adv-3000]int e4/0/1 HHE S A

_[Quidway-Ethernet4/O/1] packet-filter inbound BT %

ip-group 3000 rule 0

Ll 5516 Jfil:

BLEidiE pE s

PCA 53 #ubLIY) e0/1 S UAHE, BEEWR:
[Quidway]acl number 3000

HECE RV R

B S TN TE
[Quidway-acl-adv-3000]rule deny icmp source 1.1.1.3 mﬁ?ﬁ FHEEIFH, JRIEED
0 destination 1.1.1.2 0 pcb Vi ln] pca

[Quidway-acl-adv-3000]rule deny icmp source 1.1.1.4 | # Fe & U5 425 700, 251340

0 destination 1.1.1.2 0 NN
pcc Vi lh] pca

Quidway]packet-filter ip-group 3000 N
[ vlp p-group # W

2)  [FIME: TCP vy it s
PL S3526E -
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327 FE—MEE TCP Bfa)if ja)dsh
BE7% pEp =

[Quidway]acl number 3000

[Quidway-acl-adv-3000]rule deny tcp established source 1.1.1.1 0
destination 1.1.1.2 0

[Quidway]packet-filter ip-group 3000

HICE = JR U7 1) P R

#1HL ip Mok 1010101
B PC Joikm 1.1.1.2 [
PC Jite TCP R LiE
K

HRE 1A

Ll 6506 {3l :

BEAZE

iR

PCA 57501 e4/0/1 i D AHIZE, FoE T
[Quidway]acl number 3000

[Quidway-acl-adv-3000] rule 1 deny tcp established source
1.1.1.1 0 destination 1.1.1.2 0

O B )47 U

# 10l ip Huhlh 1.1.1.1 1%
PC TLA ping i 1.1.1.2 (¥
PC, {HEAREE M 48
JEfrakE 1.1.1.2, k20
Ay eL

[Quidway-acl-adv-3000]int e4/0/1 IS B
[Quidway-Ethernet4/0/1] packet-filter inbound ip-group 3000 # P
rule 1
L 5516 K
BEEAZE pait 4

[Quidway]acl number 3000

#EHL ip

[Quidway]packet-filter ip-group 3000

G = SR U7 I P R

Mk 1.1.1.3 i PC mJ LA

[Quidway-acl-adv-3000]rule deny tcp source 1.1.1.3 . ; LA B
0 destination 1.1.1.2 0 destination-port eq 139 pmgiﬁ 11 '112 s PC, EE{ Hb@{i
W EAR S AR E 1.1.1.2, ez W] LA

O IZ A

N
A TR

o REMEMERFZIFRERN, FHLAX L@WERE.
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o G dr %] —AE R st PING #= TCP 3R L #4745 4], Zikst UDP 3R #4T45

], 4o RZ2F UDP 4R Lt 7424, %40 UDP SR A95% 1 5,

3.9 X [a) iy ia)#= I

1. ThEE S K B A M i3 AR

P NS =2 A HAHL acl SRSLHL vian Z 18] )7 1) 4% 5

E123 I (=i [e]42

Fok: 4IMAN vian AT E TR, Zsk vian 10, 20, 30 #0[LLYj A server 1, {H
A& A4 vlan 10 Al vian 20 1] LA 1] server 2, [F]E vian 10, 20, 30 Z [MANGE H Vi o

2. &
L S3526E A fiil:

28 WimifiEdEH

255.255.0.0

[Switch] vlan 20

255.255.0.0

[Switch-Vlan-interface10]ip address 10.10.1.1

[Switch-vlan20] interface Vlan-interface 20
[Switch-Vlan-interface20]ip address 10.20.1.1

#ILE VLAN 20

L Eidfz AR
ACHHLEC B
[Switch] vlan 10 #id & VLAN 10
[Switch-vlan10] interface Vlan-interface 10 #iE VLAN 10 [0

#li0E VLAN 20 f&8:00
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BLE S

e

[Switch] vlan 30
[Switch-vlan30] interface Vlan-interface 30

[Switch-Vlan-interface30]ip 10.30.1.1
255.255.0.0

address

[Switch] vlan 100
[Switch-vlan100] interface Vlan-interface 100

[Switch-Vlan-interface100]ip address 10.100.1.1
255.255.0.0

[Switch] vlan 200
[Switch-vlan200] interface Vlan-interface 200

[Switch-Vlan-interface200]ip address 10.200.1.1
255.255.0.0

[Switch] acl num 3000

[Switch-acl-adv-3000]Jrule  deny ip  source
10.10.1.1 0.0.255.255 destination 10.20.1.1
0.0.255.255
[Switch-acl-adv-3000]rule  deny ip  source
10.10.1.1 0.0.255.255 destination 10.30.1.1
0.0.255.255
[Switch-acl-adv-3000]rule deny ip  source
10.20.1.1 0.0.255.255 destination 10.10.1.1
0.0.255.255
[Switch-acl-adv-3000]rule deny ip  source
10.20.1.1 0.0.255.255 destination 10.30.1.1
0.0.255.255
[Switch-acl-adv-3000]Jrule  deny ip  source
10.30.1.1 0.0.255.255 destination 10.10.1.1
0.0.255.255
[Switch-acl-adv-3000]Jrule  deny ip  source
10.30.1.1 0.0.255.255 destination 10.20.1.1
0.0.255.255
[Switch-acl-adv-3000]Jrule deny ip  source

10.30.1.1
0.0.255.255

0.0.255.255 destination 10.200.1.1

[Switch]packet-filter ip 3000

#I0E VLAN 30
#IC0E VLAN 30 mEd:0

#I0 & VLAN 100
#I0E VLAN 100 [E8:1

#I1 & VLAN 200
#I0 5 VLAN 200 [0

#ICE acl Vi 4% i 41 K 55k OB

10.10.0.0 5 i % Bt 10.20.0.0

#4511 M B 10.10.0.0 V517 K Bt 10.30.0.0

#2511 B 10.20.0.0 ¥ 1] Bt 10.10.0.0

#2511 B 10.20.0.0 ¥ 1] Bt 10.30.0.0

#4511 M B 10.30.0.0 15 1] M B¢ 10.10.0.0

#2511} B 10.30.0.0 7 1) B B¢ 10.20.0.0

# 45 1 M Bt 10.30.0.0

10.200.0.0

# R UTIR IR

i KB

LA 6506 il
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BLESiE

e

eI
[Switch] vlan 10
[Switch-vlan10] interface Vlan-interface 10

[Switch-Vlan-interface10]ip address 10.10.1.1
255.255.0.0

[Switch] vlan 20
[Switch-vlan20] interface Vlan-interface 20

[Switch-Vlan-interface20]ip address 10.20.1.1
255.255.0.0

[Switch] vlan 30
[Switch-vlan30] interface Vlan-interface 30

[Switch-Vlan-interface30]ip address 10.30.1.1
255.255.0.0

[Switch] vlan 100
[Switch-vlan100] interface Vlan-interface 100

[Switch-Vlan-interface100]ip address 10.100.1.1
255.255.0.0

[Switch] vlan 200
[Switch-vlan200] interface Vlan-interface 200

[Switch-Vlan-interface200]ip address 10.200.1.1
255.255.0.0

[Switch] acl num 3000

[Switch-acl-adv-3000]rule 0 deny ip source 10.10.1.1
0.0.255.255 destination 10.20.1.1 0.0.255.255

[Switch-acl-adv-3000]rule 1 deny ip source 10.10.1.1
0.0.255.255 destination 10.30.1.1 0.0.255.255

[Switch-acl-adv-3000]rule 2 deny ip source 10.20.1.1
0.0.255.255 destination 10.10.1.1 0.0.255.255

[Switch-acl-adv-3000]rule 3 deny ip source 10.20.1.1
0.0.255.255 destination 10.30.1.1 0.0.255.255

[Switch-acl-adv-3000]rule 4 deny ip source 10.30.1.1
0.0.255.255 destination 10.10.1.1 0.0.255.255

[Switch-acl-adv-3000]rule 5 deny ip source 10.30.1.1
0.0.255.255 destination 10.20.1.1 0.0.255.255

[Switch-acl-adv-3000]rule 6 deny ip source 10.30.1.1
0.0.255.255 destination 10.200.1.1 0.0.255.255

#ICE VLAN 10
#IE VLAN 10 4201

#ICE VLAN 20
#IE VLAN 20 JE4 10

#ICE VLAN 30
#0E VLAN 30 JE

#Mi % VLAN 100
#ICE VLAN 100 fE4:0

#I0E VLAN 200
#ILE VLAN 200 fE4: 0

#IC A acl Vi ) P il 51 R AR 1E M B
10.10.0.0 Vs[4 B 10.20.0.0

#2E1P B 10.10.0.0 V5 v P B
10.30.0.0

#2511 W B 10.20.0.0 15 7] (9 B
10.10.0.0

#2511 W B 10.20.0.0 15 7] (9 B
10.30.0.0

#2511 M Bt 10.30.0.0 15 1) I Bt
10.10.0.0
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BELTE ERE
[Switch]int e4/0/1 #2511 B 10.30.0.0 15 1] 4 B¢
10.20.0.0

[Switch]packet-filter inbound ip 3000

not-care-for-interface #2511 W X 10.30.0.0 17 ) P9 B
10.200.0.0

NG O, (R T
35 ed/0/1 ZER— AN A )

# R %
L 5516 Jyfi:
FEidiE pEsp S
HA U
[Switch] vlan 10 #id & VLAN 10
[Switch-vlan10] interface Vlan-interface 10 H#ITCE VLAN 10 &0

[Switch-Vlan-interface10]ip address 10.10.1.1 255.255.0.0

[Switch] vlan 20
[Switch-vlan20] interface Vlan-interface 20 #0E VLAN 20
[Switch-Vlan-interface20]ip address 10.20.1.1 255.255.0.0 #I0E VLAN 20 JE8: 1
[Switch] vlan 30

[Switch-vlan30] interface Vlan-interface 30
[Switch-Vlan-interface30]ip address 10.30.1.1 255.255.0.0

#1iE VLAN 30
#IC0E VLAN 30 0

[Switch] vlan 100
[Switch-vlan100] interface Vlan-interface 100

[Switch-VlIan-interface100]ip address 10.100.1.1
255.255.0.0 #iL & VLAN 100

#MiCE VLAN 100 #2001
[Switch] vlan 200

[Switch-vlan200] interface Vlan-interface 200
[Switch-VlIan-interface200]ip address 10.200.1.1
255.255.0.0 #0107 VLAN 200

#MiCE VLAN 200 fE#%:01
[Switch] acl num 3000

[Switch-acl-adv-100]Jrule deny ip source 10.10.1.1
0.0.255.255 destination 10.20.1.1 0.0.255.255

[Switch-acl-adv-3000]rule  deny ip source 10.10.1.1 | #ACE acl Yyl ¥ kISR 1k
0.0.255.255 destination 10.30.1.1 0.0.255.255 Bt 10.10.0.0 7 i 4 B 10.20.0.0
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BLE 2 pEd

[Switch-acl-adv-3000]rule deny ip source 10.20.1.1
0.0.255.255 destination 10.10.1.1 0.0.255.255

#251EM B 10.10.0.0 vy il I Bk

[Switch-acl-adv-3000]rule deny ip source 10.20.1.1 | 10.30.0.0
0.0.255.255 destination 10.30.1.1 0.0.255.255

[Switch-acl-adv-3000]rule deny ip source 10.30.1.1

0.0.255.255 destination 10.10.1.1 0.0.255.255 fiﬁ%?? 10.20.0.0 Vs 1 Bt

[Switch-acl-adv-3000]rule deny ip source 10.30.1.1
0.0.255.255 destination 10.20.1.1 0.0.255.255

#251EM B 10.20.0.0 vy il I Bk

10.30.0.0
[Switch-acl-adv-3000]rule deny ip source 10.30.1.1
0.0.255.255 destination 10.200.1.1 0.0.255.255
[Switch]packet-filter ip 3000 #25 1E W B 10.30.0.0 5 ) BB
10.10.0.0

#251EM B 10.30.0.0 v il I Bk
10.20.0.0

#25 1R B 10.30.0.0 v il I Bk
10.200.0.0

# 1 R AR

==
3
ZX TR

%o RN SARALF) — W B A 69 @) 35 P14 4], 7T A8 it s% 1 49 hybrid &b R 5
W, ARG AETASE F —F X F% 2 bybrid &1a98 E 4.

47



g S Y Rl
Quidway %41 H ik LANSWITCH it 4 fic 7 52451 2004/11/19

3.10 IP+MAC+ix A48%E

1. THRETE 5K R £H M 15t AR

sty «imvm e «&wm

E24 1P it 48 E
VLB s I = RS M LHEAT ip+mac 3 T ZE 5, SEEU A P BRI AR,
U In) % = P s R s ot ik .
Tk REEVER T iptmac i D ZEE, By 1R ) T e [ s
hk EWRAT A
2. BE

%29 IP+MAC+iHm ORI E

BLE S e

fL'E 75— XM DHCP-SECURITY K503 :

[Quidway]mac-address static 00e0-fca0-6500 interface e0/1 HICE 3 A MAC Mk
vlan 1

[Quidway] dhcp-security static 10.1.1.2 00e0-fca0-6500
[Quidway-Vlan-interface1]dhcp-server 1

#AECE IP A1 MAC %3

#A " dhcp-server 415 (15
WA AFHAT F—22, 1
dhcp-server 41 ZEAS #i
Bl Al mr)

[Quidway-Vlan-interface1]address-check enable

#L e = EHhk A I

#57 N BC R Ay A
10.1.1.2 X & pc HfH#F
e0/1 A m LA 1M

BUFE 75 SR AM i d ksl
[Quidway]am enable #Alifie AM g
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[Quidway]int e0/1
[Quidway-Ethernet0/1]am ip-pool 10.110.91.129 10 #iZam 0 K ARVHRLR 1P Huht
2 10.110.91.129 1 10 IP
otk F ¥

# A CE A 1P kR
HYpEite >k T, MAC Ml Al
iy 11 45 5 2 L _E i 1 A
. IP Al MAC KI48:E ™ LA
T A ARP RS2

[N Wapr=:

[Quidway]am user-bind ip-addr 1.1.1.1 mac-addr 00-00-01 interface Ethernet 0/1
H 3 A ip. mac 48 .

[

[Quidway]am user-bind ip-addr 1.1.1.1 interface Ethernet 0/1 ¥ 1155 ip %5
WAL

[Quidway]am user-bind mac-addr 00-00-10 interface Ethernet 0/1 # mac Filu I
e

==
A TE:

o i%HLE VA 3526-0021 B A A

o ZERMAF B AT RA S3526/3526E % 7| L AL A AM 44k BHAT IP Mk Fesh
e rE. S Hde R S3526 A 5| RmAE KA AM 45k ZIGR A T Ee, MR
RAEIN R = EFEL (BP PR K BRI AR L)

o JABLE ik =k FIIMYE LI Yi% & A 3026EFGTC/ 3526EFGTC /3050/vA %
AR A ).

AN RN XS — AN A “PORT+IP+MAC” 1 “PORT+IP” 4§
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311 ZMENEHIEE

1. THRETE 5K R £H M 15t AR

G111
Switch A
Eth (_)/1 Eth 0/2
Vlanif 1 Vlanif 2
1.0.0.1/8 2.0.0.1/8

;vstvw“m‘ﬂ} /!gwtw"ﬁm
PC1 PC2

E25 ZHENZHIMEE

PO, K, =R HHL SwitchA G Fi/ Nk [ ethetnet 0/1. ethernet 0/2 4358 T
vlan 1. vlan 2, vlan 1. vlan 2 )= 24 Qb5 & 1.0.0.1/8. 2.0.0.1/8, AT
H G 1/1 J& trunk ¥ 11, Y vian 3 i,

(1)  #74 mac. i LHH4E: 35 0 ethetnet 0/1 {UAY o ¥F pc1 (mac: 0.0.1) $%A.

(2) B mac. U HHSE: 5 ethetnet 0/1 AL AL —A EHL (AT mac Hidik)
FEN

(3) ip. YR i1 ethetnet 0/1 S AL VF ip #ikEH Cip: 1.0.0.2) fI3:HLH%
A

(4) ip.mac f4F: vian 1 FHIEHL pc1 (mac: 0.0.1) 2 A ip Huhk Gip: 1.0.0.2)
Ay CAIE i AT He Lo

(5) mac. ip- i HHZE: ¥ ethetnet 0/1 A L ¥F mac Hihth (mac: 0.0.1)
i H ip #uhk 2y CGip: 1.0.0.2) MEHHEAN.

2. &
30 AR E
[H=guK:- Pk
[Quidway]acl num 4000 #A mac. I CTHRZE

#iin 44445 L) S3526E Al

[Quid I-link-4000]rul it i 00-00-01 | PEELATHE rule MU
uidway-acl-link- rule  permit ingress -00- AL

00-00-00 interface Ethernet e, ANIAERL

0/1 egress any

[Quidway-acl-link-4000]quit

[Quidway-acl-link-4000]rule deny ingress any egress any

#3528/3552 {Eii 11 &K
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&gz paik 4
[Quidway]packet-filter link-group 4000
Tk 2:
" #2)45 mac. ¥ CHRYS
[Quidway-Ethernet0/2]Jmac-address max-mac-count 1
ik 3:

[Quidway]acl number 2000
[Quidway-acl-basic-2000]rule permit source 1.0.0.2 0
[Quidway-acl-basic-2000]quit

[Quidway]acl num 4000

[Quidway-acl-link-4000]
Ethernet 0/1 egress any

[Quidway-acl-link-4000]rule 1 permit ingress interface e0/1
egress any

[Quidway-acl-link-4000]quit

[Quidway]packet-filter ip-group 2000 rule O link-group 4000
rule O

rule 0 deny ingress interface

[Quidway]packet-filter ip-group 2000 rule 1 link-group 4000
rule 1

#ip. i L1 HRZT

VE: X2 QACL i 2 SEIL)
ZI e S3526 R FIATHeHl L
Al LU A 2 dhep Al am fiy
Ao RSEIL, At H AR L 2
% LI 2

[Quidway]acl number 2000
[Quidway-acl-basic-2000]rule 0 permit source 1.0.0.2 0
[Quidway-acl-basic-2000]quit

[Quidway]acl number 4000

[Quidway-acl-link-4000]rule 1 permit ingress 1
0000-0000-0001 0000-0000-0000 egress any
[Quidway-acl-link-4000]rule 0 deny ingress 1

0000-0000-0001 0000-0000-0000 egress any
[Quidway-acl-link-4000]quit

[Quidway]packet-filter ip-group 2000 rule O link-group 4000
rule 1

[Quidway]packet-filter link-group 4000 rule 0

#ip. mac HZH
#2259 LL S3526E Jy il o

77K 5:

[Quidway]acl number 2000
[Quidway-acl-basic-2000]rule 0 permit source 1.0.0.2 0
[Quidway-acl-basic-2000]quit

[Quidway]acl number 4000

[Quidway-acl-link-4000]Jrule 0 deny ingress interface
Ethernet0/1 egress any
[Quidway-acl-link-4000]rule 1 permit ingress 1

0000-0000-0001 0000-0000-0000 egress any
[Quidway-acl-link-4000]quit
[Quidway]packet-filter link-group 4000 rule 0

[Quidway]packet-filter ip-group 2000 rule 0 link-group 4000
rule 1

#iiy 2245 L S3526E K.
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3.12 ETFimAREMEE

1. THRETE 5K R £H M 15t AR

Switch A

Eth 0/2

Eth Oy

26 imOMRERE

Vi i, AL SwitchA A AN I ethetnet 0/1. ethernet 0/2.

(1) XHEN ethetnet 0/1 37 B g FR 35 5
(2) XM ethernet 0/2 IR ARG GRERIBLEZ S AR S

2.BE

#31 m OREEE

pakc S

ik 1
[Quidway]acl num 4000

[Quidway-acl-link-4000]rule O permit ingress any egress
any

[Quidway-acl-link-4000]quit
[Quidwaylinterface e0/1

[Quidway-Ethernet0/1]traffic-limit inbound link-group 4000
8

ik 2
[Quidway-Ethernet0/1]interface e0/2
[Quidway-Ethernet0/2]line-rate 8

#2545 LL S3526E .

%% 6506 WiE A, A LME
F outbound i H i 17148 R 1

Ll 5516 Jfil:

TR

[Quidway]acl num 4000

[Quidway-acl-link-4000]rule permit ingress int e0/1 egress

any
[Quidway-acl-link-4000]quit
[Quidway]interface eth 0/1

#7Kk: XM ethernet 0/1 33k
I B AR ) 1M

#i3t N\ acl Fio A A B A
#iEH acl fid B AL

# 1 R AR
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EEidfz paib 4
[Quidway-Ethernet0/1]traffic-limit link-group 4000 1024

sk 2:
Tk : %M ethernet 0/2 2=
MRS 1M

[Quidway]acl num 4000 #i3E N acl Fio A A B A

[Quidway-acl-link-4000]rule permit ingress any egress int
e0/2 #EH acl Bl &

[Quidway-acl-link-4000]quit
[Quidway]interface eth 0/1
Quidway-Ethernet0/1]traffic-limit link-group 4000 1024 HT R PR

2000-EI i I Pl 5 -

[Quidway-Ethernet0/1]line-rate inbound <1-127>
[Quidway-Ethernet0/1]line-rate outbound <1-127>

S2000/3000-SI ) i A iy 1 R 3 :

[Quidway-Ethernet0/1]line-rate inbound <1-8>

[Quidway-Ethernet0/1]line-rate outbound <1-8>

3528/3552 iy 1 1 :

[Quidway-Ethernet0/1]traffic—shap 650 GZSH N KM ERLENSEH) 4 256
3528/3552 Ay -1 PR :

[Quidway]acl num 4000

[Quidway-acl-link-4000]rule O permit ingress any egress any
[Quidway-Ethernet0/1] traffic—-1limit inbound link 4000 1000 125000 125000
1000

VR H Ak sg gL K45 S3X00E Al S3050 7 4148 4/l 2 R ity 1 B3, S3X00E
183050 HJEHFPRLEE A AM,  T-JR TR EE K 8M .

XF T 2000-El: i SCHd 2 BRI SONIAE N 1~127 o G S idi = fRA1 0 HUE AT 1~28
JOFE A, )i AR BRI KL O 64Kbps, SXAELL T, WA T RCE R0 A N,
St 11 BRI R 3 R/ N*B4K; - SRk e R 0 B AE 29~127 B A, Tk
HIRFIIRLEE 4 IMbps, XAFLL T, AR BCE 0N N, s 1 BRI
KK (N-27)1Mbps

X}F S$2000/3000-SI RYNAZHAL: target-rate: X v 11 A 126 Bl 2 4R ST FR il i e
B, XHELL8 AMRAIRE R, BUEIEHY 1~8, & 3. i H TAEAE 10M M),
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1~8 7 hlKor 312K, 625K, 938K, 1.25M, 2M, 4M, 6M, 8M; i1 T./fE7E 100M
HEN, 1~8 43 5KoR 3.12M, 6.25M, 9.38M, 12.5M, 20M, 40M, 60M, 80M.

3552/3528 [ Z4ic & i #]

{EfiiE CBS EBS &%, #il CBS=EBS=(CIR /8 KBYTES) x(1~1.5)

e cir=1000Kbites/S, 1| CBS=EBS= (1000/8)*1~1.5 =( 125~180)Kbytes,
AT iS5 547 4 bytes. CBS EBS [K)d NAH S % i S 4T4H R .
WK OZ A, )2 I R AN HE R I 5

34k, WARACE pir 24, @ pir=cir, b XUH A, SN R PR EE A 45T O E R RS
{Ho WARRATHCE pir 250, WDy FadeR, Sl ) R B A P . 10 RO 2L ) — 47

3.13 ETRIREMEE

1. ThEE S K B A i3 AR

Vianif 2
1.0.0.1/8 an

2.0.0.1/8

PC1 PC2

E27 EFRIREMEE

Ui Wi, =R AL SwitchA 5 %M 1 ethetnet 0/1. ethernet 0/2 43 51l J& T
vlan 1. vlan 2, vlan 1. vlan 2 [f] = Z#: O Huhk530 2 1.0.0.1/8. 2.0.0.1/8, AT
H G 1/1 )& trunk %ty 1, 0¥ vian 3 i,

o X T ethetnet 0/1 T pc1 (mac: 0.0.1) #E Ak H i A PRI

o X T ethetnet 0/1 i pc1 (mac: 0.0.1) Vil A vian [ & i fR 1% .

o X T ethetnet 0/2 FHI pc2 Cip: 2.0.0.2) kA 1AW A PR3

o X pct B pc2 KRR IE .

o {ELATEINS vian 3 A Hi i A PR
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2.BE

32 ETRMRELE

BCE g2

pEd E

ik 1
[Quidway]acl num 4000

[Quidway-acl-link-4000]rule 0 permit ingress 0.0.1 0-0-0
egress any

[Quidway-acl-link-4000]quit
[Quidwaylinterface e0/1
[Quidway-Ethernet0/1]traffic-limit inbound link-group 4000 8

#2545 LL S3526E .

ik 2:

[Quidway]acl num 4000

[Quidway-acl-link-4000]rule O permit ingress 0.0.1 egress 1
[Quidway-acl-link-4000]quit

[Quidway]interface €3/0/1

[Quidway-Ethernet3/0/1]traffic-limit inbound link-group 4000
20480

#2546 L S6506 A .
S3526E A FEHM vian, i
S6506. S5516 W #F.

# % FE 75 3 ffifr

77k 3:
[Quidway]acl num 4000

[Quidway-acl-link-4000]Jrule O permit ingress 0.0.2 0-0-0
egress any

[Quidway-acl-link-4000]quit
[Quidwaylinterface e0/2
[Quidway-Ethernet0/2]traffic-limit inbound link-group 4000 6

#2254 L) S3526E .

7K 4:
[Quidway]acl num 4000

[Quidway-acl-link-4000]rule O permit ingress interface e0/1
egress interface e0/2

[Quidway-acl-link-4000]quit
[Quidwaylinterface e0/1
[Quidway-Ethernet0/1]traffic-limit inbound link-group 4000 6

#2254 L) S3526E Ay

7oK 5:

[Quidway]acl num 4000

[Quidway-acl-link-200]rule O permit ingress 3 egress any
[Quidway-acl-link-4000]quit

[Quidway]interface €3/0/3

#iir 22 HILL S6506 i«
S3526E AL FF i BIE, 1M
S6506 3 F¥ -

[Quidway-Ethernet3/0/3]traffic-limit  outbound  link-group | g4 FE #ifE 3 s
4000 20480
LA 5516 Jf3i:
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3.14 Hipizs{EmEC &

Eth 0/1 Eth 0/2
Vianif /1 Vianif 2
1.0.0.1/8 2.0.0.1/8

ey, A,
PC1 PC2

Quidway F 5 H ikt LANSWITCH i 7 pie 5 512451 2004/11/19

EEEidz Pk 2
EsR 1 #iZ itk pet 3 pe2 KRN
[Quidway]acl num 3000 I (M)
[Quidway-acl-adv-100]rule p ip source 1.0.0.1
0.255.255.255 destination 2.0.0.2 #ACE AN 1.0.0.2 31 2.0.0.2

0.255.255.255
[Quidway-acl-adv-3000]quit #HiE B R G
[Quidway]
[Quidwaytraffic-1 ip 1024 #N o e S N
1. ThaesE K & L2 W 15 FR
G1M
Switch A

E28 EiimHEMEE

P WK, —EAr#HL SwitchA 4 P/ i 11 ethetnet 0/1. ethernet 0/2 4351 )@ T
vlan 1. vlan 2, vlan 1. vlan 2 [{) =28 #2502 1.0.0.1/8. 2.0.0.1/8, AT
G 1/1 &2 trunk ¥ 1, FF ¥ vlian 3 @,

o Vil$hl: VLT ethetnet 0/1 T pet CGip: 1.0.0.2) i A H =,
4 pe3 Cip: 1.0.0.3) [t i i iok iy 1 1E ANAZ #e Lo
o FELRIE: fRIUEAZT ethetnet 0/1 FIW ML Cip ME: 1.0.0.0/8) 7E AT M

145 70mbps 5 5 .

o JHZEWES: LT ethetnet O/1 NHJEHL C(ip MBL: 1.0.0.0/8) 7E_LAT M A
70mbps it 5, iR, b T RED EK, A RED.
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o RZELHRIL: XYET pet (p: 1.0.0.2) MHRICHT | ef bricd, FEAE BAT A
diff AORIIE pet i H R R A3 BIAH B (1 R 55 53
o BAIUHEE: 4 BATHRESNZER, fRAE pe2 (ip: 2.0.0.2) AR 2L

R
o WHELU: X EML pet (p: 1.0.0.2) FEA LRSS, DUHEN T
e

o  UREENM: ¥ pcl B pc2 AR SCE E 1 2 cpu.
2. &
PL S3526E Jy

33 Hitma{EREE

B Eidiz pE

oK 1: BB S B AT S )\H
UL RS .

ik 2: #S3526F fHE S IIET-3 1) Bl B 25

7

iR 3: #S3526F AN HESE LTI A i R
E5

[Quidway]acl num 2000

[Quidway-acl-basic-2000]rule 0 permit source 1.0.0.2 0
[Quidway-acl-basic-2000]quit

[Quidway]traffic-priority ip-group 2000 dscp ef

7oK 5:

[Quidway]acl num 2000

[Quidway-acl-basic-2000]rule 0 permit source 1.0.0.2 0
[Quidway-acl-basic-2000]quit

[Quidway]traffic-priority ip-group 2000 local-precedence 7
[Quidway] queue-scheduler strict-priority

7K 6:

[Quidway]acl num 2000

[Quidway-acl-basic-1]rule 0 permit source 1.0.0.2 0
[Quidway-acl-basic-2000quit

[Quidway]acl num 4000

[Quidway-acl-link-4000]rule O permit ingress interface e0/1
egress any

[Quidway-acl-link-4000]quit

[Quidway]traffic-statistic ip-group 2000 link-group 4000
rule O

TR 7

57



g S Y Rl
Quidway %41 H ik LANSWITCH it 4 fic 7 52451 2004/11/19

B Eidiz pEd

[Quidway]acl num 4000

[Quidway-acl-link-4000]rule O permit ingress interface e0/1
egress interface e0/2

[Quidway-acl-link-4000]quit
[Quidway] traffic-redirect link-group 4000 cpu

LA 6506 il

EoEidiz e

iR 1
[Quidway]acl num 2000
[Quidway-acl-basic-2000]rule 0 permit source 1.0.0.2 0

[Quidway-acl-basic-2000]rule 1 deny source 1.0.0.3
0

[Quidway]int e1/0/1
[Quidway-Ethernet1/0/1]packet-filter ip-group 2000 rule O
[Quidway-Ethernet1/0/1]packet-filter ip-group 2000 rule 1

7oK 2:
[Quidway]acl num 2000

[Quidway-acl-basic-1]rule 0 permit source 1.0.0.2
0.255.255.255

[Quidway-acl-basic-2000]quit
[Quidwayl]inter e1/0/1

[Quidway-Ethernet1/0/1]traffic-bandwidtch outbound
ip-group 2000 rule 71680 102400 100

[Quidway]acl num 2000

[Quidway-acl-basic-2000]rule 0 permit source 1.0.0.2
0.255.255.255

[Quidway-acl-basic-2000]quit
[Quidwaylinter e1/0/1

[Quidway-Ethernet1/0/1]traffic-red outbound ip-group
2000 rule 0 64 128 80

K 4:

[Quidway]acl num 2000

[Quidway-acl-basic-2000]rule 0 permit source 1.0.0.2 0
[Quidway-acl-basic-2000]quit

[Quidwaylinter e1/0/1

[Quidway-Ethernet1/0/1]traffic-priority ip-group outbound
2000 rule 0 dscp ef

7K 6:
[Quidway]acl num 2000
[Quidway-acl-basic-2000]rule 0 permit source 1.0.0.2 0
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&gz pait 4
[Quidway-acl-basic-2000]quit
[Quidway]int e1/0/1
[Quidway-Ethernet1/0/1]traffic-statistic ip-group 2000 rule
0
ok 7 U 5k 6506 A
L 5516 i :
BBtz pE 22

(e P Tk 56
[Quidway]acl num 3000

[Quidway-acl-adv-3000]rule permit ip source 1.0.0.2 0

[Quidway-acl-adv-3000]rule deny ip destination 1.0.0.3 0

[Quidway-acl-adv-3000]quit

[Quidway]packet-filter ip-group 3000

#3E X acl it B R

#AVF pet Cip: 1.0.0.2) HEXN i
M=

#E44 pc3 (ip: 1.0.0.3) M=

#HIRH B R

# IR

ik 2: BRI B

[Quidway]acl num 3000
[Quidway-acl-adv-3000]rule p ip source 1.0.0.2 0
[Quidway-acl-adv-3000]q

[Quidway]traffic-pri ip 3000

HEN acl it B
SeF pet Cip: 1.0.0.2) HEA i
T

IR B R G

NRME

ik 3. BRI B

[Quidway]acl num 3000
[Quidway-acl-adv-3000]rule p ip source 1.0.0.2 0
[Quidway-acl-adv-3000]q

[Quidway]traffic-sta ip 3000

HEN acl Bt B
SeVF pel Cip: 1.0.0.2) HEA i
T

BB R G

NARME

iR 4: AR bRid
[Quidway]acl nu 3000

[Quidway-acl-adv-3000]rule p ip source 1.0.0.2 0 dscp ef
[Quidway-acl-adv-3000]q

HEA acl fit BRI

S¥F pet Cip: 1.0.0.2) HEA
IR B R SCHT L ef ARl
BB RS
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B ES1E

pEd

[Quidway] pa ip 3000

NRBCE
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